

Веселая масленица в детском саду!

Масленица - это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Голоса скоморохов - зазывал пригласили всех на улицу. Создать атмосферу поистине народного гуляния помогла задорная народная музыка. Программа развлечения получилась очень веселой. К ребятам на Масленицу заглянули мультяшные герои Розочка и Цветан, Лиса Алиса, Баба Яга и конечно красавица Весна. Как положено на празднике, дети от души веселились: играли в игры «Заморожу», «Передай блин», «Кто быстрее на метле», танцевали «Бабка ёжка, выгляни в окошко», «Вперед 4 шага», путешествовали на паровозике, катались на карусели, мерялись силушкой в перетягивании каната. Непременным атрибутом масленичных веселий являются румяные блины, символизирующие собой солнце, которое должно вступить вовремя в свои владения. С удовольствием ребята поедали вкусные блины, которые для них с любовью испекли повара детского сада. В завершении гуляния сожгли чучело Масленицы и его со словами "Гори, гори ясно, чтобы не погасло!" Гулянье прошло на Ура! все остались очень довольные. И малыши не скучали, весело Масленицу отмечали





